

正 誤 表

令和 6 年 2 月

令和 2 年版自殺対策白書（※）について、誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

※令和元年度我が国における自殺の概況及び自殺対策の実施状況（令和 2 年 10 月 27 日閣議決定）

（正誤表）

頁	該当箇所	誤	正
目次	第 2 章第 2 節 2	動機 2 について	動機について
6	右列上から 8 行目	<u>一貫して上昇していたが、</u>	<u>上昇傾向にあったが、</u>
10	第 1－8 表タイトル	第 1－8 <u>図</u>	第 1－8 <u>表</u>
14	左列下から 1 行目	昭和 <u>60</u> 年前後に	昭和 <u>58</u> 年に
30	第 1－30 図タイトル	自殺者数の <u>推移</u>	自殺者数の <u>構成割合</u>
45	左列下から 3 行目	<u>30.0%</u>	<u>29.7%</u>
	左列下から 2 行目	<u>54.5%</u>	<u>54.4%</u>
51	右列下から 4～3 行目	<u>第 5 位、第 6 位が事業不振</u>	<u>第 6 位、第 5 位、第 4 位が事業不振</u>
92	右列上から 2 行目	200 人前 <u>半</u>	200 人前 <u>後</u>
98	右列下から 2 行目	孤独感の死亡	孤独感
100	右列下から 2 行目	40 人代前 <u>半</u>	40 人台前 <u>半</u>
150	右列上から 5 行目	保険	保健
155	右列下から 14 行目	(11) 自殺対策従 <u>業</u> 者	(11) 自殺対策従 <u>事</u> 者
184	資料 3 左列上から 16～17 行目	受け止めなどについて	受け止めるかなどについて
194	資料 5－1 右から 2 列目、下から 1 枠目	現状を把握など	現状の把握など
208	資料 5－1 最左列上から 2 枠目	ゲートキーパ	ゲートキーパ <u>二</u>
209	資料 5－1 左から 3 列目、下から 2 枠目	5,753 人) 。	5,753 人) 。
210	資料 5－1 右から 2 列目、上から 2 枠目	(30 年度) 。	(30 年度) <u>。</u>
211	資料 5－1 右から 2 列目、上から 3 枠目	<u>。(10.6)</u>	10.6
216	資料 5－1 左から 3 列目、上から 2 枠目	等 <u>など</u>	等
229	資料 5－1 右から 2 列目、下から 1 枠目	③医療従事者 <u>対応</u>	③医療従事者 <u>対象</u>
253	資料 5－2 左から 3 列目、上から 2 枠目	令和元年年 <u>度</u>	令和元年度

254	資料 5-2 左から 3 列目、上から 2 枠目	資料 <u>4</u> -1 の 11	資料 <u>5</u> -1 の 11
259	資料 5-1 (2) 表	【別添 1】参照	

※ 下線部は正誤箇所

【別添1】資料5-1(2)表 男女別自殺者数・自殺死亡率の推移

誤							
年次	警察庁 自殺統計						
	自殺者数			自殺死亡率			
	総数	男	女	総数	男	女	
昭和54 (1979)	21,000	10,000	6,111	10.0	20.7	10.0	
昭和55 (1980)	21,048	13,155	7,893	18.0	22.9	13.3	
昭和56 (1981)	20,424	12,042	7,400	17.0	20.2	12.5	
昭和62 (1987)	24,460	15,802	8,658	20.0	26.3	13.9	
昭和63 (1988)	23,742	14,934	8,808	19.3	24.7	14.1	
平成元 (1989)	22,436	13,818	8,618	18.2	22.8	13.8	
平成2 (1990)	21,346	13,102	8,244	17.3	21.6	13.1	
平成3 (1991)	21,084	13,242	7,842	17.0	21.7	12.4	
平成4 (1992)	22,104	14,296	7,808	17.8	23.5	12.4	
平成5 (1993)	21,851	14,468	7,383	17.5	23.6	11.6	
平成6 (1994)	21,679	14,560	7,119	17.3	23.7	11.2	
平成7 (1995)	22,445	14,874	7,571	17.9	24.2	11.8	
平成8 (1996)	23,104	15,393	7,711	18.4	25.0	12.0	
平成9 (1997)	24,391	16,416	7,975	19.3	26.6	12.4	
平成10 (1998)	32,863	23,013	9,850	26.0	37.2	15.3	
平成11 (1999)	33,048	23,512	9,536	26.1	37.9	14.7	
平成12 (2000)	31,057	22,727	8,330	25.0	35.0	14.0	
平成13 (2001)	31,042	22,144	8,898	24.4	35.0	13.7	
平成14 (2002)	32,143	23,080	9,063	25.2	37.1	13.9	
平成15 (2003)	34,427	24,963	9,464	27.0	40.1	14.5	
平成16 (2004)	32,325	23,272	9,053	25.3	37.4	13.8	
平成17 (2005)	32,552	23,540	9,012	25.5	37.8	13.8	
平成18 (2006)	32,155	22,813	9,342	25.2	36.6	14.3	
平成19 (2007)	33,093	23,478	9,615	25.9	37.7	14.7	
平成20 (2008)	32,249	22,831	9,418	25.3	36.7	14.4	
平成21 (2009)	32,845	23,472	9,373	25.7	37.6	14.3	
平成22 (2010)	31,690	22,283	9,407	24.9	35.9	14.4	
平成23 (2011)	30,651	20,655	8,696	24.0	32.7	14.0	
平成26 (2014)	25,427	17,386	8,041	20.0	28.1	12.3	
平成27 (2015)	24,025	16,681	7,344	18.9	27.0	11.2	

(略)

正

年次	警察庁 自殺統計						
	自殺者数			自殺死亡率			
	総数	男	女	総数	男	女	
昭和54 (1979)	21,000	10,000	6,111	10.0	20.7	10.0	
昭和55 (1980)	21,048	13,155	7,893	18.0	22.8	13.3	
昭和56 (1981)	20,424	12,042	7,400	17.0	20.2	12.5	
昭和62 (1987)	24,460	15,802	8,658	20.0	26.3	13.9	
昭和63 (1988)	23,742	14,934	8,808	19.3	24.8	14.1	
平成元 (1989)	22,436	13,818	8,618	18.2	22.8	13.7	
平成2 (1990)	21,346	13,102	8,244	17.3	21.6	13.1	
平成3 (1991)	21,084	13,242	7,842	17.0	21.7	12.4	
平成4 (1992)	22,104	14,296	7,808	17.7	23.4	12.3	
平成5 (1993)	21,851	14,468	7,383	17.5	23.6	11.6	
平成6 (1994)	21,679	14,560	7,119	17.3	23.7	11.2	
平成7 (1995)	22,445	14,874	7,571	17.9	24.2	11.8	
平成8 (1996)	23,104	15,393	7,711	18.4	24.9	12.0	
平成9 (1997)	24,391	16,416	7,975	19.3	26.6	12.4	
平成10 (1998)	32,863	23,013	9,850	26.0	37.1	15.3	
平成11 (1999)	33,048	23,512	9,536	26.1	37.9	14.8	
平成12 (2000)	31,057	22,727	8,330	25.0	35.0	14.0	
平成13 (2001)	31,042	22,144	8,898	24.4	35.0	13.7	
平成14 (2002)	32,143	23,080	9,063	25.2	37.0	13.9	
平成15 (2003)	34,427	24,963	9,464	27.0	40.0	14.5	
平成16 (2004)	32,325	23,272	9,053	25.3	37.3	13.8	
平成17 (2005)	32,552	23,540	9,012	25.5	37.8	13.8	
平成18 (2006)	32,155	22,813	9,342	25.1	36.6	14.3	
平成19 (2007)	33,093	23,478	9,615	25.8	37.6	14.7	
平成20 (2008)	32,249	22,831	9,418	25.2	36.6	14.3	
平成21 (2009)	32,845	23,472	9,373	25.7	37.6	14.3	
平成22 (2010)	31,690	22,283	9,407	24.7	35.8	14.3	
平成23 (2011)	30,651	20,655	8,696	24.0	32.7	14.0	
平成26 (2014)	25,427	17,386	8,041	20.0	28.1	12.3	
平成27 (2015)	24,025	16,681	7,344	18.9	27.0	11.3	

(略)

※下線部は正誤箇所